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Oéna 1°;
A. T16te Aéue 011 o cuvéaptnon f pe medio optopod to A

TaPOVGLACEL TOTIKO PEYIGTO OTO Xy € A; (8 pov.)
B. Av ot cuvaptoelg T kat g elval mopaywyiciuee vo

Seigete ot : (F(X)+9(x))' =F'(X)+g'(x) . (7 pov.)

I'. Na yapaktnpicete pe (X) oot 1 (A) AdOog T1¢ mopakdTm
TPOTACELG:

i. H f(x)=¢" eivon yvnoing av&ovoa cuvapmon. A
i. Avn cmvdprncm f £xer 6pro oto X, TOTE 1O0YVEL OTL:

lim ( (x)-g(x)) = limf (x)- lim g(x). I A
f(x, +h)- 1E( ANDL @
iii. Av 1o 6p1o Iherol : , VITApyEL TOTE M

f eivar mapayoyiown oto X, kot wapdywyog g f
f(xo + h)_f(xo)

610 X, eivau f'(X,)= lim X A
v. (f(9(x))) =f(9(x))-9'(%)- oA
1
V. (epX)'= : X A
(e9%) oLV X
(5x2=10pov.)
Ofna 2’
A. Aivetou 1) suvapton f(x)=xe* +2xe*. Na Bpeite:
I. To medio opiopov ¢ f. (2 pov.)
il. Ta onpeia topung mg C,; pe tovg aEovec. (2 pov.)
iii. Tig Tyég Tov X ywo Tig omoieg  C; Ppioketon kbtw amd
Tov d&ova X'X. (2 pov.)
Iv. No vmohoyioete to limf (x). (2 pov.)

X—2

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

E7 kAeid
& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

B. No vrtoAoyicete T mapakdtom Opio.:

i lim X 7X+10 (4 pov.)
x5 X—95
i lim—m——— A+x-2 (5 pov.)
=0 J4—x —2
X% —3AX + 20 \
I'. Aivetoau 1 ovvapmon f(x) = X —\ e ue LeR.
-\ X =M\
Na Bpeite v TN TS TOPAUETPOL A, av lval Yvooto ot n T etval
OLVEYNG OTO X, = A. (8 pov.)
Qépo 3°:
A. Aivetarn cuvapmon f(x)=e™.
I. Na Bpeite v f' ko v f". (6 pov.)
ii. No omodeigete ot 3f '(x)—f"(x)=0, x e R. (3 pov.)
B. 'Eoto n cvuvaptnon f (X) =+/1+6X . Na Bpeite:
I. To medio opiopov g f. (3 pov.)
il. To ouvteheo devBuvong g epantopévng g C, oto
onueio pe teTunuévn 4. (5 pov.)
lli. To onueio 010 0010 N TAPOUTAVED EPUTTOUEVT] TEUVEL TOV
aova TV Y. (4 pov.)

IV. Tig cuvtetayuéveg tov onueiov ¢ kaumding g f oto
o1oio 1 epamTOUEVT Elval TapAAANAN oty gvubeio y=X+2. (4 pov.)

Ofna 4°:
A. Atvetat 100mAevpo Tpiymvo TAevpds X. No ek@pAceTE TO VYOG
TOL MG GLVAPTNON :
I. Tng mhevpdc X. (8 pov.)
il. Tov guPfadov Tov E. (7 pov.)
B. Av 1 cuvdptnon tov Hyovg ¢ TPog 1o EUPadOV eivar N

v(E)=<3E?, va Bpeite:

I. To ppOud petafoAing tov Vyovg. (6 pov.)
ii.To pvOud petafornc Tov Hyove dtav E=2cm?. (4 pov.)
KAAH EINITYXIA
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AITANTHXEIYX (ENAEIKTIKEY)

Ofno 1°:
A. Mo cvvaptnon f ue medio opiouod 1o A mapovctalel Tomikod
Héyloto 610 X, € A, otav f(X) <f(X,) yo kéOe X o€ pa meployn

TOV X .

B. Ecto 1 ovuvaptnon F(X) =f(x)+g(x) .
Tote Fi(X) = Iim[F(X * hz - F(X)} _

h—0
_ "m_f(x+ h) +g(x +hh) —f(x)—g(x)}:
h—0
= lim _f(X+ h) —f(x) + g(x+h) —g(x)} f.g ﬁap(im’y{clugg
h—0[ h h
= |im[f(x+h)—f(x)}+|im[g(><+h)—g(x)}:
h—0 h h—0 h
= () +9'(x)

. .2 LA iiiLA iv.Z2 VX

Ofna 2°:
A.’Eyovpe v f(x)=x"€" +2xe*.
I. H f éye1 medio opiopov 6io 10 R.
il. o va tépvern C, tov d&ova XX mpémet
f(X)=0e X +2xe" =0 e* (X’ +2x)=0<>e* =00 x* +2x =0
H €* =0 givon adovarn, omdte £xovpe X° +2Xx =0 X(x+2)=0<
X=0 1 x=-2. Ono6te ta. onpeia topung g C; pe tov d&ova XX etvar
(0,0) ko (-2,0).
H C, v va givon ypagikn mopdotoacn cuvdptnong Oo tépvetl tov
dEova Y'Y to ToAD o€ éva onueio. I'vopilovpe 01 0TL TOV TEUVEL GTO
(0,0), omdte aLTO givon Kot To povodko onpeto toung g C; pe tov
y'y.
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iii. H C, Bpioketon xdtw amd tov aEova XX dtav:
f(X) <0< X% +2xe* <0< e*(x* +2x) <0

ETEP.TOL

H e* >0 ya kébe x e R , omdte £povpe X +2X<0 < xe(-2,0).

o=1>0
iv. limf (x) =lim(x%e* + 2xe™ ) = 4e” + 4¢® =8¢’
X—2 X—2
X% —7x +10@ (x=5)(x—2)
B.i. lim = lim :Ilm(x—2):3
X—5 X — X—5 X—5 X—5

Iim(4+x_4)(m+2) =lim X(\/HJFZ) 9
X*0(4—x—4)(\/m+ 2) 0 —X(m+ 2) ;

I. T va givar n f ovveyng oto X, = mpémer: limf (x)=F(1)(1).

X—A

Etvou: , 2(9] , ,
) XS =3AX+ 200 XS =2 AX —AX + 2A
limf(x)=lim = lim =
XA XA X —A X—L X—A\
“mx(x—x)—ZA(x—x):"m(x—x)(x—zx):
XA X =2\ X—A X —A
lim(x—2A)=-\

X—A

Emiong &govpe 6t : (L) =—A onodte and mv (1) Tpokvmret:
-A=-\ mov oyVEL Y kAbe A e R .
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Ofna 3°:
A. ’Exovpe v cvvapmonf (x) =e™.
I. H f opiletar o 6A0 10 R ko givorl mapoywyioun Ue:
f'(x)=(e¥) =e™(3x)" =3
Opoimc n " opiletan g 6A0 0 Rkt sivou mapaymyicun pe:
f"(x)=(3e%) =3e™-(3x)' =9
ii. Exovpe: 3f'(x)—f"(x)=3-3e™ -9e™ =9 —9e™ =0.

B. Eivan f (x) = /146X

I. H f opiletar 6tav 1+6X20<:>6X2—1<:>X2—€.

1
Aniaon Aq ={—E,+ooj :
il. H f eivau mapayoyioun oc chvieon Topoay®yiciioyv cuvaptioemy.
1 6 3
Etvat: f'(x)=(v1+6X) = —=——-(1+6X)'= = :
) ( ) 24/1+6x ( ) 2J1+6X 1+ 6X
O ovvteheotrg d1evbvvong g epamtopévng g C, 610 X, =4 elvan
3

, 3
" e s

iii. H e&lowon ¢ epantopuévng g C; oto X, =4 eivau:

y—f(4)=f'(4)(x—4)<:>y—5=g(x—4)<:>y:§x—%+5<:>
I
Y5 s

H y_§X+E TEUVELTOV Y'Y OTO (0 Ej
575 " 5 )’

Iv. ' Eoto M(Xo,f (XO)) 10 onpeio g C, 610 0moi0 1 EQATTONEVN TNG

gtvar mopdAAnAn oty gvbeia €:y=x+2. Tote npémet:
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(%) =2, Qf'(xo)zlﬁLzla 1+6X, =3 <

J1+6x,

146X, :9<:>6X0=8<:>X0=% oniaon x, :% Gpa.

M ﬁ \ /1+ 6§ omoTE M[ﬂﬁj.
3 6 3

Qépno_4°:
A. 'Eoto 1o 160mAevpo tpiymwvo ABI pe mAevpd X.

B ¥W2 a w2 r
I. Dépovpe To Vyog Tov AA 1O 0To10 Elval Kot SLAUESOG, OTOTE
BA=AI'=x/2. An6 to [Tvbaydpelo Bsdpnua 6to ophoydvio Tpiywvo

AAT &yovue: 2
KouH (AF)2:(AA)2+(AF)2©X2:UZ+(§j o
2 2

ITpéner X >0 kot V>0 qpa x > 0. OndTE TO VYOS MC GLVAPTNON TNG

x~/3

TAEVPAC X TOVL IGOTAEDPOL TPLYDVOL Elval: U(X) = — x>0.

. : X -
1. To euPaddv Tov Tprywvov eivar: E = BTU = TU . Opme, €yovpue 0T
2
L= X\/_<:>20 X\/_<:>X—\/L§)
Enousvoag, 2V o
v, )
E:?’T@E:U3 E\/_<:>o—»\/E\/_<:>
v=1V3E? < v=13E?
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Apa 10 VYog ®G cuvapTnon Tov EUPadod gival: U(E) =33E*,E>0.

B. i. O pvOuodc petafoAinc tov vVyovg sivar:

o) =({87 ) =(48- 47 2 4B (B = 2

ii. O puOudC petaPornc tov Hyovc dtav E=2cm? givar:

v'(2)= ik
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